

贵州工业职业技术学院 学生工作部大学生自律委员会简报

(2024年6月18日)

青春自律行，携手共前进

——学生工作部传语辅导员工作室

“期末总结大会”记事

为持续推进“一站式”学生社区建设，促进学生成长成才，培养一支热情、高效、富有生命力的学生队伍，我校自律委员会于6月18日在双创中心召开2023—2024学年第二学期期末总结大会。学生工作部张颖科长、蔡园老师出席大会。

会上，干部代表依次进行工作汇报。从一次次团建活动到一项项工作成果，从滚动的照片到精炼的文字，折射了自律会各部门团结友好的缩影，凝聚了我们认真工作的心血。



图一：组织部部长陈建鸿作工作总结汇报

过去一学期，自律委员会各部门精诚协作，在指导老师

的带领下开展了烘焙沙龙、变废为宝、迎新暨欢送晚会等一系列活动，赢得了一致好评。各部门学生干部秉持责任与奉献意识，严以律己，不忘初心，展现了学生干部应有的风采。工作的有序开展、取得的多项成果，离不开成员们的共同付出，为表彰先进，树立典型，会上特为优秀成员颁发了荣誉证书。



图二：督察部易臣主持会议

会议最后，张颖老师发表讲话，她肯定了各部门成员在平时工作中的表现和成果，并对全体成员提出了三点要求：一是提高站位，严于律己；二是认真履职，勇于担当；三是自我发展，服务同学。她还转达了学工部张胜部长对自委会的期望，勉励所有成员切实履行好自律委员会的相关职能，更好的为学校的建设与发展添砖加瓦。



图一：张颖科长作工作指导讲话



图五：集体合影

此次大会的召开，是对过去的总结，也是对未来的思考，同时也使得每位学生干部更加清楚了自律委员会的工作方向与发展历程。我们将总结经验，实事求是，开拓创新，锐意进取，努力提升学生干部的综合能力、团队凝聚力，推动自律委员会发展，不断迈向新的台阶。

大学生自律委员会

2024年6月19日